
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Законом України від 15 березня 2022 року №2120-IХ «Про внесення змін до 

Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо дії норм на період 

дії воєнного стану» внесені зміни до Податкового кодексу України (далі – ПКУ), зокрема, п. 

п. 165.1.56 п. 165.1. ст. 165 доповнено новим абзацом четвертим. 

Так, згідно з абзацом четвертим п. п. 165.1.56 п. 165.1. ст. 165 ПКУ до загального 

місячного річного оподатковуваного доходу платника податку не включається сума 

(вартість) благодійної допомоги, яка виплачена (надана) міжнародними благодійними 

організаціями (їх філіями, представництвами), перелік яких визначається Кабінетом 

Міністрів України (далі – КМУ), на користь фізичних осіб, які мешкають (мешкали) у 

населених пунктах, на території яких проводяться (проводилися) бойові дії під час дії 

воєнного, надзвичайного стану, та/або вимушено покинули місце проживання (тимчасово 

переміщені особи), у зв’язку з форс-мажорними обставинами (обставинами непереборної 

сили) у тому числі у зв’язку із введенням воєнного, надзвичайного стану, підтвердженими у 

встановленому законом порядку. 

Постановою КМУ від 22 квітня 2015 року №397 «Деякі питання діяльності 

міжнародних благодійних організацій, їх філій та представництв» із змінами установлено, 

що міжнародні благодійні організації, їх філії та представництва, які надають благодійну 

допомогу фізичним особам, переліченим у п. п. 165.1.56 п. 165.1 ст. 165 ПКУ, зазначаються у 

Єдиному реєстрі отримувачів гуманітарної допомоги. 

Ведення Єдиного реєстру отримувачів гуманітарної допомоги забезпечує 

Міністерство соціальної політики України відповідно до Положення про Міністерство 

соціальної політики України, затвердженого постановою КМУ від 17 червня 2015 року 

№423. 

Єдиний реєстр отримувачів гуманітарної допомоги є загальнодоступним на 

офіційному вебпорталі Міністерства соціальної політики України (https://www.msp.gov.ua) за 

посиланням: Головна/Нормативна база/Нормативні акти/Гуманітарна допомога/Інші/Єдиний 

реєстр отримувачів гуманітарної допомоги. 

 
 

 
 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua 
Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  https://t.me/tax_gov_ua 

Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 
 

Підготовлено до друку ГУ ДПС у Тернопільській області 
липень – 2022, наклад 50 прим. 

 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

